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ゆめ半島千葉国体匝瑳市実行委員会 

第５回総会議事録 

 

期 日  平成２３年１月２７日（木）１０：３０～１１：２３ 

会 場  ふれあいセンター２階会議室 

出席者  委員 総数１０４名 出席６８名 委任状２８名 欠席８名 

     参与 総数 ３２名 出席２１名 欠席１０名 

 

司 会   本日は、皆様方におかれましては、大変お忙しいところ、お集まりいた

だきまして、誠にありがとうございます。 

      ただいまから、ゆめ半島千葉国体匝瑳市実行委員会第５回総会を開会さ

せていただきます。 

      司会進行を務めさせていただきます私、実行委員会事務局長を仰せつか

っている生涯学習課長の熱田でございます。よろしくお願いいたします。 

      会議の開催にあたりまして、まず、実行委員会会長である太田市長から

ごあいさつを申し上げます。 

 

会 長   皆様ご苦労さまでございます。 

      本日は、御多忙の中、御出席賜りまして、誠にありがとうございます。 

国体開催の折には、本日お越しいただいた皆様のほかにも、市民の皆様

にはありとあらゆる面でありとあらゆる御協力を賜り、本当にありがとう

ございました。 

競技会場となった匝瑳高校、八日市場第二中学校をはじめ、正確で円滑

な競技運営をしていただいた千葉県弓道連盟及び近隣９校の高校生のみな

さん、運営スタッフとして御協力いただいた体育協会ほか多くの市民ボラ

ンティアの皆さん、郷土料理のふるまいや郷土芸能の披露をしていただい

た市民のみなさんなど、本当に多くの方々の御協力と国体を成功させよう

とする熱意に支えられ、無事、開催することができたと思っております。 

また、開会式では、八重垣神社の祇園祭の演技に９百人を超える市民の

御協力をいただき、盛大に匝瑳市をＰＲすることができました。 

加えて、最終日には秋篠宮同妃両殿下をお迎えすることができました。

私はもちろんのこと、市民の皆様にとっても本当に心に残る思いで深い大

会になったことと思います。 

本日の会議は、実行委員会の決算について見通しが立ち、業務について

もほぼ整理がついてきたということで、実質的には最後の総会となるもの
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です。 

皆様方には、まず御礼を申し上げながら、慎重な審議をお願いいたしま

して、開会にあたっての御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

 

司 会   ありがとうございました。 

      続きまして、本日は宇野県議会議員がお見えですので、ここでごあいさ

つをいただきたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

 

県議会議員 ご紹介いただきました、地元県議会議員の宇野でございます。 

      本日は大変お忙しい中、ご苦労さまでございます。 

国体の開催から早、４か月が経ちました。弓道競技会ではトロフィー返

還式に参加させていただき、その後も、熱戦の繰り広げられた競技を何度

か見させていただきました。 （中略） 総合開会式の八日市場の祇園祭

出演では、自分も参加させていただき、地域の本当に多くの皆さんと一緒

に晴れの舞台で匝瑳市を大きくＰＲできたことは、何よりの喜びでありま

す。 （中略） 最後に、皆様方の御苦労に感謝を申し上げ、私からのご

あいさつとさせていただきます。本日は、ご苦労さまでございます。 

 

司 会   ありがとうございました。 

      ここで、資料の確認をさせていただきます。 

      まず、２０ページほどの議案集と、別冊で匝瑳市報告書、別添で第１号

議案補足資料、参考資料として県の実行委員会が作成したゆめ半島千葉だ

より第１３号の４種類でございます。 

      また、各団体等の役職異動により新しく交替した委員さんには、会長か

らの委嘱書を同封してあります。確認いただきたいと存じます。 

      何か不足しております資料など、ございませんでしょうか。       

（「なし」の声あり）      

 ないようですので、次第に沿って進めさせていただきます。 

      それでは、報告事項の１、２を一括して説明申し上げます。                   

      

事務局   国体室の塚本と申します。私の方から説明させていただきます。 

      （資料に基づき報告） 
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司 会   説明が終わりました。何か、ご質問などありませんでしょうか。    

      （「なし」の声あり） 

      続いて、次第の４、議事へ進めさせていただきます。 

      議事の進行につきましては、会則の第９条第３項により、「総会の議長は、

会長又は会長の指名する副会長が当たる」と定められております。 

      この後の進行につきましては、会長である太田市長に議長をお願いいた

します。 

 

議 長   では、議長を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

      さっそく議事に入ります。 

      議案第１号「平成２２年度事業報告について」と議案第２号「平成２２

年度収支決算見込みについて」でございますが、関連がありますので、一

括して提案させていただきます。事務局から説明をお願いします。 

 

事務局   （資料に基づき説明） 

 

議 長   事務局からの説明が終わりました。 

      ここで、監事から監査報告をお願いします。 

 

監 事   監事を仰せつかっております商工会長の梅原でございます。 

      去る１月１９日、八日市場ドームで決算監査を行いましたので、御報告

させていただきます。 

      監査報告書、ゆめ半島千葉国体匝瑳市実行委員会の平成２２年度におけ

る収支決算（平成２３年１月１７日現在）に関する証拠書類及び諸帳簿を、

会則第６条第４項の規定に基づき監査したところ、その収支及び関係書類

は適正であることを認めたので報告します。平成２３年１月１９日、ゆめ

半島千葉国体匝瑳市実行委員会監事林吉幸、監事梅原一郎、以上でござい

ます。 

 

議 長   以上で説明が終わりました。質疑を受けたいと思います。何か、ご意見

のある方は挙手をお願いします。なお、発言される方は、団体名と氏名を

名乗ってからお願いいたします。 

      （「なし」の声あり） 
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      なしという発言がございましたので、採決に移ります。特に反対意見は

ないようでございますので、一括して拍手での確認とさせていただきます。

議案に賛成される方は、拍手をお願いいたします。       

（拍手多数） 

      賛成多数、いや全員賛成と認めます。 

      議案第１号及び議案第２号を、原案のとおり決定させていただきます。 

      続いて、議案第３号「平成２２年度決算承認の会長への委任について」

を提案させていただきます。事務局から説明をお願いします。 

 

事務局   （資料に基づき説明） 

 

議 長   事務局から議案第３号の説明が終わりました。ここで質疑を受けたいと

思います。何か、ご意見のある方は挙手をお願いします。 

      （「なし」の声あり） 

      ご意見がないようでしたら、採決に移ります。特に反対意見はありませ

んでしたので、拍手での確認とさせていただきます。議案に賛成される方

は、拍手をお願いいたします。 

      （拍手多数） 

      賛成多数と認めます。議案第３号については、原案のとおり決定させて

いただきます。 

      続いて、議案第４号「解散及び会則の廃止について」を提案させていた

だきます。事務局から説明をお願いします。 

 

事務局   （資料に基づき説明） 

 

議 長   事務局から議案第４号の説明が終わりました。ここで質疑を受けたいと

思います。何か、ご意見のある方は挙手をお願いします。 

      （「なし」の声あり） 

      ご意見がないようでしたら、採決に移ります。特に反対意見はありませ

んでしたので、拍手での確認とさせていただきます。議案に賛成される方
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は、拍手をお願いいたします。 

      （拍手多数） 

      賛成多数と認めます。議案第４号については、原案のとおり決定させて

いただきます。 

      予定した議案は、すべて終了しましたが、せっかくの総会ですので、委

員の皆さまから何かございましたら、ご発言をお願いいたします。 

      ございませんか。 

      （「なし」の声あり） 

       ないようでございますので、以上で審議は終了いたしました。ここで議

長の任を解かせていただきます。議事進行にご協力いただきましてありが

とうございました。 

 

司 会   会長には、スムーズな議事進行をしていただきまして、大変ありがとう

ございました。 

      続きまして、５ その他ですが、事務局で用意しているものはございま

せん。委員の皆様から何かございましたらお願いいたします。 

      （「なし」の声あり） 

      ないようでございますので、ここで閉会の前に、本実行委員会の副会長

であるお二人の方からご挨拶がございます。 

      まず、はじめは、今回の弓道競技会で競技運営の重責を担っていただい

た千葉県弓道連盟の石井会長です。よろしくお願いいたします。 

 

石井副会長 皆様方には、本当にお世話になりました。事業経費を見させていただい

て、匝瑳市にこんなに多くのお金をかけていただいたのかと、驚きと感謝

の気持ちで一杯でございます。全日本弓道連盟、各地連の会長さん方から

も「匝瑳市の対応が素晴らしく、会場設営も立派で、温かい大会だった」

とおほめの言葉をいただいています。千葉県弓道連盟も、１０年ほど前か

ら準備を進め、ここ４年は実行委員会を連盟の中に組織し、全県の関係者

を挙げて準備を進めてきました。無事に、大会を終えることができ、ほっ

と安心をしているところです。 （中略） 匝瑳市の皆様には、心から感

謝を申し上げ、御礼のご挨拶といたします。ありがとうございました。 
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司 会   続きまして、地元大会の準備と運営に陣頭指揮をとっていただき、大会

運営スタッフを多く選出していただきました市体育協会の林会長です。よ

ろしくお願いいたします。 

 

林副会長  皆様、本当にご苦労さまでした。選手、監督などをお迎えするために、

各協会の協力を得て、多くの役員の協力をいただきました。私も、大会期

間中、役員受付にいて、選手や役員などの案内などを行いました。本当に

多くの方にお越しいただき、役員の対応も細かなことはあったでしょうが、

全体的にはよかったという声をいただいており、まずまず成功だったと、

関係者の皆様に感謝しております。 

      千葉県で国体が開催となり、匝瑳市で弓道競技を担当することに決まっ

たのは、平成１２年度でした。匝瑳高校弓道場の改築、平成１７年のイン

ターハイ弓道競技会の開催を経て、約１０年にわたって一大事業を成功さ

せるために準備が進められ、本大会が皆様の御協力で成功したことに対し、

衷心より感謝を申し上げます。 （中略） 本実行委員会も本日の最後の

会議が無事に終了し、これで実行委員会も解散となります。本当に長い間、

御協力を賜りましてありがとうございました。 

     

司 会   ありがとうございました。以上をもちまして、第５回総会、最後の実行

委員会を閉会させていただきます。慎重審議、大変ご苦労さまでございま

した。ありがとうございました。 

 

       ― 閉会 ― 

 

 

 

 

 

 


